

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Педіатрія
другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 228 «Педіатрія»

галузі знань 22 «Охорона здоров'я»

Полтавського державного медичного університету

Освітньо-професійна підготовка висококваліфікованих фахівців в галузі охорони здоров'я, які зможуть набути поглиблені знання зі спеціальності «Педіатрія», що базуватимуться на сучасних вітчизняних і міжнародних науково-медичних досягненнях вищої медичної школи і педіатричної галузі зокрема, з уміннями інноваційного характеру та навичками науково-дослідної роботи та здатністю їх наступної реалізації в практичній професійній діяльності має залишатися одним із пріоритетних загальнонаціональних завдань кожної країни.

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма (ОПП) Педіатрія за другим (магістерським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 228 «Педіатрія» акредитована у 2023 році Національним агентством забезпечення якості вищої освіти, що підтверджує її відповідність стандартам освіти та спроможність навчального закладу забезпечити досягнення здобувачами освіти передбачених в ОПП програмних результатів навчання.

ОПП Педіатрія сформована з урахуванням рекомендацій усіх учасників освітнього процесу, а саме науково-педагогічних працівників, роботодавців та, головне, здобувачів освіти, що підкреслює дотримання принципів студентоцентризму й передбачає впровадження особистісно-орієнтованої технології навчання, для забезпечення всебічного розвитку здобувача вищої освіти, врахування його індивідуальних особливостей, здібностей, інтересів, потреб, можливостей, індивідуального профілю компетенцій.

Освітньо-професійна програма Педіатрія чітко структурована та повністю корелює з представленими цілями та завданнями, а наведений спектр освітніх компонентів логічно співставляється із загальними й спеціальними компетентностями та програмними результатами навчання в матриці відповідності. При створенні програми дотримані всі основні вимоги щодо її структури та основних характеристик, які цілком відображають стратегії розвитку майбутніх спеціалістів та університету. Реалізація освітнього процесу за даною ОПП здійснюється високопрофесійними науково-педагогічними працівниками, кваліфікація яких повністю відповідає Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності в умовах належного матеріально-технічного оснащення закладу.

Таким чином, на підставі детального аналізу всіх зазначених характеристик даної освітньої платформи, можна стверджувати, що представлена ОПП Педіатрія Полтавського державного медичного університету забезпечить високоякісну підготовку фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 228 «Педіатрія» галузі знань 22 «Охорона здоров'я».

Завідувач кафедри госпітальної педіатрії
Запорізького державного
медико-фармацевтичного університету
доктор медичних наук, професор



ручний підпис

Геннадій ЛЕЖЕНКО

ПІДТВЕРДЖУЮ
кадрів Запорізького державного
медико-фармацевтичного університету
20__ р. Підпис

Соловйченко В.Б.